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BapiaHm 1 .............................................................
3HAUTITh:
sHavenHa Qymxmii f(x)=x"-2x-3 mpm x=-1;
o6yacTs BH3HAUEHHS (PYHKIII y=vVx+3 +J2-x 3

1
MHOXXUHY 3HaueHb (QPYHKIIII y=—2——1— .

x°+

dyuKIio sagaHo rpadivHO (AMB. PHCYHOK). YraxiTs:
Hyai ¢yeKnii Ta ii mapHicTb; i
IPOMIMXKY 3DOCTaHHA i CIajaHHA
GyHKIT; 1
3HAUeHHA X, TIpHU AKUX QYHKIIA KO- /\

IaTHA; ) , 1 ,
Halibinbmie 3HaYeHHs GYHKIILL -3 / -10] 1 \ 3 x

3_..

Hocnigite GyHKOil0 Ha NapHICTSH:
X
y=x"+4x°; 6) y=+4-x* ; B) y=—————l | .
. x° +2x
BHKOPHCTOBYIOUM TeOMETPHYH] epeTBOPeHH:, [o0yAyiTe rpa-
ik GpysKOii:

y=(x41)2; 6) y=\/;+2; B) Y= +1.

x+1
ITobynyiiTe rpadik:
1
y=x"-2|x|-8;  6) y=l1—\/x—1|; B) |y|=
x+1
Bo6pasits Ha KoopAMHATHIN mromuHi xOYy MHOXUHY TOUOK,

ROOp,III/IHaTi/I AKNUX 3aJ0BOJIbHAIOTE 3aJaHe piBHHHHH:

c el () =

-1.

| i I—Zx

y=——3 0) |y|tx=|x
22 yfea-]

a)
6)

Bapianm D i

. 3HAUOITH:

3HaYeHHA PYHKIII f(x) =2-x-2x" mpu x=1;
061acTs BU3HAUEHHS PYHKIII y=vV1-x —Vx+5;
2

MHOKUHY 3HaueHb PYHKIII y=— B
X+

®yukniro sagano rpadivao (ZuB. y
PHUCYHOK). YKaxXiTh: ‘

By GyaKOii ta Ii napHICTb;
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NIPOMIXKKY 3pOCTaHHA i cHajaHHA /-'—3 = W}L 3Y
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1. Mepenipka AOMALIHLOFD 3ARAAHHS TS ARSI
Venri 9paoTE 78 GepeBIPKY SOMINTH 3 BUKOHAHGID CAMOETHITOW
PpoSoroto. Hapopimo poan’saasns sasass ToMamssoi canocriimol
posori.
Busmanns 1. Pose'ssanHa
-5 5
2) i(x]—m. D(f): ¥*+6x-16%0; {
Dif)=(-ov; ~8)U(-8: 2)U(2; +o0)
) =vi0-x; D(f): 10-x30; x<10. D{f)={-=; 10].
Banzannn 2. Pose'asanns

y=x'=x; D(y)=R; ¥(-2)={-2)'~(-2)= 2’ 4 x=y(z). Dyui-
xin memapia.

x=-8,
x22.

1(x)=62"~7x"s D(y)=R; f(~x)=6(~x) ~7(~x)’ =6 +72°.
@ynkuia ne ¢ mi napEowo, Hi Renapuoi.
Bavxaman 3. Pose’ssanns
Han gysxuii y=x+4-1 D{y)=[-4;+=). Tpagix wiel dpymxnit
so8paskenuit na puc. 1.
Sanaasmn 4. Poss'ssans
#+2x-15
x-3 J
24216 - 5,
1(x)= xijs o Lo 8)ere) XJ_(;* =x+5. Oymxuin e ¢ Hemepeps-

0w wa R. Pospms y moum x =3, Tpadis el dymsuil sobpascewrit
Ha pue. 2.

Haas gymenii £(x) D(f): x-8#0; x#3.
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Bapiagr 1
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. @ymcio sageno hopuyacio f{x)=x* -5z . 3uaiinire /(-2).
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B) 3HAYeHHA X, IPH AKUX DYHKIiA Bix’emua;
) Halblnbine sHaueHHa QYHKILI.

3. Hocrizgite dpyHKIiIO Ha mapHicTDb:

-3x 3x° +x° +x
a) y=-—°% . 6) y=vx*-6 ; B

- x-3 l x |
4. BUKODUCTOBYIOUH reOMETPUYHI MepeTBOPEHH, nobyayiire rpa-
bix dyHKIii:
1

a) y=(x+2)’; 6) y=1-x ; B) y=——"-2.

x-1

5. ITobynayiiTe rpadix:
2) y=x*|x|-6; 6) y=l\/x+2 —1'; 5) ]y[:Ii-l—ﬂ.

6. 300pasiTh Ha KOODPAWHATHiK mromuai xOy MHOXXHHY TOYOK,
KOOpPAVHATH SKUX 3a/0BOJBLHSIOTH 3aflaHe PiBHAHHS:

a) y=_x;M; 6) |y|-2x=|x|; B)(lxl—z)z““(l!/l“l)z:l'

YACTUHA 3. PO3B'A3YBAHHA PIBHAHDb | HEPIBHOCTE

V] Tpenysanbhi Bnpasu

Bapianm 1 s

¥ P038'A3yBaHHA PiBHAHD

1. Yraxire, un ¢ piBHOCHABHEMU PiBHAHHA:

a) 2x=4 i 4(x+1,5)=14; 6) x°-9=0 i x+9=6;
=-3 i =0; = =0 i x+330;
B) |x|=-3 i =9 r) (x 2)(x+i)2—;)61 o~

n) 2 +6x-40=0 i |x+3|=7; e) Jx=2 i 0.

x+4
2. Posp’skiTe piBHAHHA i moscHiTH, AKi piBHOCHABHI IepeTBO-
PeHHA O0yJay BHKOPHCTAaHi:

a) 0,8(2,2(x-1)-1)-1,4x=-0,4;
6) 2(33—2x)+2,5=1-2——(—x+3);
4 9 3

2x-1 3x-2 2x-3 7
B) + = =—;
8 4 2 8
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Bucowuii picess Bucorui pisens

Flosyavine rpadis pymnit ) 9. Hobyayire rpadix pymsuit

V. MASHTIA NIACYMKIE YPOKY SXHRSHRR IS R S P
iy S Vanren, s6upac muxomani wonTpom pofors  mAe yamaM
- SRR 3paskR BAMORIAEH TA POSE ABAHE 40 KOHTPOILA0] poboTH, Bianomixac
Pymatio o Qopwyave [(x)= -+ +5x . Buatics £(-2). A SamETANE, WO SULRITH.
T Tk B4 re Bidnoaii 00 susduns konmponwuck pofomu.
i Bapiamr 1: LB, 2.I. 3.T. 4B. 5.T. 6.5,
Buaitien nyai pysKuis Hyin memac. Ockimuin z#1 o D{y).
DymRuin apocrae ma mpombicy (- ~2|, cnagae ma tposizccy
[~23 +=0). Tpn x=~2 QyHKIisA focArae EaRBLIBIIOIO SHAMEHH,
T PR —— apimopiamos 1,
A & yrenl g D(y)=(o=; 0)U(0; +2<). Tpadix uici ypunii aobpameniit ma
pre. 3.
Bapiant 2: LA, 2.B. 3.T. 4T. 5.I.6.T.
#aca s Ranegenix dymicui ¢ nemapxoi? Hyain memac.
& 4 Dymurin apoctac mpu xe(—w—8]. cuanae mpn wel-3; 4o
v B Tipn =3 QYHKLLS ZocATaE HAHLTBIIOND SwadcHE, AKe AP
moe 4.
D(y)=(==: 0)U(0; +=). Tpagix uiel pymwmii sodpaskenmit ma
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